



**इंदौर में खुलेगा एमपी का पहला ग्रीन फील्ड डाटा सेंटर, 2 हजार लोगों को मिलेगा रोजगार**



मध्य प्रदेश का पहला ग्रीन फील्ड डाटा सेंटर अब इंदौर में खुलने जा रहा है. डाटा प्रोवाइडिंग सेक्टर में एशिया की रेटेड-4 कंपनी कंट्रोल-र ने इंदौर में डाटा सेंटर खोलने में अपना इंटेरेस्ट दिखाया है. दरअसल, इस कंपनी को इंदौर में डाटा सेंटर खोलने के लिए जमीन की जरूरत है. जानकारी के मुताबिक, यहां करीब 60,000 वर्ग फीट जमीन कंपनी चाह रही है. अगर यह जमीन दे दी गई तो मध्य प्रदेश का पहला ग्रीन फील्ड डाटा सेंटर इंदौर में खुल जाएगा. जमीन देने के लिए सरकार के स्तर पर बातचीत चल रही है. कहा जा रहा है कि आईआईएम इंदौर के आसपास कहीं यह कंपनी अपना प्रोजेक्ट ला सकती है. इसमें करीब 300 करोड़ रुपये के निवेश की बात भी सामने आई है, जिससे प्रत्यक्ष तौर पर 135 और अप्रत्यक्ष रूप से करीब 2000 लोगों को रोजगार दिया जा सकेगा. प्राथमिक जानकारी के मुताबिक, मार्च में सरकार कंपनी को इस प्रोजेक्ट के लिए जमीन आवंटित कर सकती है. मध्य प्रदेश इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कारपोरेशन से मिली जानकारी के मुताबिक, फिलहाल कंपनी ने दो अलग-अलग जगहों पर जमीन देखी है. पांच चरणों में पूरा होगा प्रोजेक्ट-आईआईएम के अलावा इंदौर और देवास के बीच शिवा के आसपास कहीं जमीन दी जा सकती है. कंपनी ने जो प्रस्ताव दिया है, उसके मुताबिक कंपनी चाहती है कि मध्य प्रदेश में पहला ग्रीन फील्ड डाटा सेंटर इंदौर में खोले. कंपनी को यहां पर करीब दो एकड़ का प्लॉट चाहिए, जिसमें जमीन बिल्ड अप एरिया के लिए 60,000 वर्ग फीट की जरूरत होगी. अधिकारियों ने बताया कि यह प्रोजेक्ट पांच चरणों में पूरा होगा. हर चरण में 12000 वर्ग फीट जमीन का उपयोग किया जाएगा. कंपनी का मार्केट शेयर की बात करें तो भारत में कंपनी का मार्केट शेयर करीब 40 फीसदी है. इसके अलावा भारत के बाहर 350 से ज्यादा संस्थानों को यह कंपनी अपनी सेवाएं उपलब्ध करा रही है. कंपनी के हैदराबाद, बेंगलुरु, मुंबई, नोएडा, चेन्नई और कोलकाता में केंद्र खुले हुए हैं, जिनमें हैदराबाद में तीन, बेंगलुरु में एक, मुंबई में पांच और नोएडा में एक एवं चेन्नई और कोलकाता में दो-दो केंद्र खुले हुए हैं.

## अयोध्या में धर्मशाला बनवाएगी मध्य प्रदेश सरकार, सीएम मोहन

मध्य प्रदेश के सीएम मोहन यादव ने शनिवार को बताया कि उनकी सरकार अयोध्या में अपने प्रदेशवासियों के ठहरने के लिए धर्मशाला बनवाएगी. इसके अलावा उनकी सरकार अयोध्या में विक्रमादित्य घाट बनाने पर भी विचार कर रही है. सीएम यादव ने बताया कि 4 मार्च को वह अपनी कैबिनेट के साथ अयोध्या जाकर श्री रामलला के दर्शन करेंगे. सीएम मोहन यादव ने मीडिया से बातचीत में कहा, 22 जनवरी को पीएम

मोदी और सरसंघचालक मोहन भागवत की मौजूदगी में राम मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम हुआ. यह भारत का सांस्कृतिक अनुष्ठान पर्व था जिससे पूरे देश में ऊर्जा का वातावरण पैदा हुआ है. ऐसे में हमने मंत्रिमंडल के साथ चार मार्च को अयोध्या जाने का फैसला किया है. हम रामराज्य के सपने को साकार करने के लिए संकल्पित हैं और आगे बढ़ेंगे. उन्होंने आगे कहा, भगवान राम का मध्य प्रदेश से खास संबंध है. सम्राट



प्रदेशवासियों को CM मोहन यादव दो खास तोहफा

विक्रमादित्य ने 2000 साल पहले अयोध्या में बड़ा भव्य मंदिर बनाया था. हमारी सरकार कोशिश करेगी कि न केवल रामलला के दर्शन करे बल्कि मध्य प्रदेश के लोगों के लिए भवन बनाकर धर्मशाला बनाने का प्रयास करे. अगर सरयू के किनारे भूमि उपलब्ध हुई तो हमारी सरकार विक्रमादित्य घाट बनाने का भी प्रयास करेगी. % बीजेपी शासित राज्यों के मंत्रिमंडल का शेड्यूल तय-बता दें कि इस वक्त

अयोध्या में बड़ी संख्या में देशभर से लोग रामलला के दर्शन के लिए पहुंच रहे हैं. ऐसे में यूपी की योगी सरकार द्वारा वीआईपी लोगों के अयोध्या आने को लेकर पहले जानकारी देने की बात कही गई है. इसलिए मध्य प्रदेश सरकार की तरफ से जन्मभूमि ट्रस्ट को शेड्यूल भेज दिया गया है. बीजेपी शासित राज्यों की कैबिनेट के अयोध्या पहुंचने को लेकर पहले ही शेड्यूल तैयार कर लिया गया है जिसके तहत वे अयोध्या पहुंच रहे हैं.



## शिवराज सिंह चौहान को BJP ने भोपाल सीट से चुनाव लड़ने का दिया ऑफर,

**चौहान**-इससे पहले रेस में शिवराज सिंह चौहान का भी नाम आया था. हालांकि सीएम नहीं बनाए जाने के बाद से ही उन्हें दिल्ली लाए जाने को लेकर अटकलें लगाई जाने लगी. अब चर्चा है कि शिवराज सिंह चौहान को पार्टी लोकसभा का टिकट देगी. शिवराज सिंह चौहान विदिशा सीट से सांसद रह चुके हैं. ऐसे में उन्होंने एक बार फिर से विदिशा ने चुनाव लड़ने की इच्छा जताई है. सूत्रों ने पिछले दिनों को बताया था कि विदिशा सीट पर शिवराज के साथ रमाकांत भार्गव और रामपाल सिंह का नाम सीईसी को भेजा गया है. इस समय रमाकांत भार्गव विदिशा से सांसद हैं. उन्होंने 2019 के लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के शैलेंद्र पटेल को हराया था.

बीजेपी आज कभी भी लोकसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों की पहली लिस्ट जारी कर सकती है. इसमें कई दिग्गजों का नाम हो सकता है. इस बीच सूत्रों ने बताया कि मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को भोपाल सीट से लड़ने का ऑफर दिया गया है. हालांकि उन्होंने विदिशा से लड़ने की इच्छा जताई है. बता दें कि शिवराज सिंह चौहान बुधनी सीट से विधायक हैं. हाल ही में हुए विधानसभा चुनाव में बीजेपी ने मध्य प्रदेश में प्रचंड जीत हासिल की थी. इस चुनाव में बीजेपी ने मुख्यमंत्री चेहरे की घोषणा नहीं की थी. चुनाव बाद काफी मंथन के बाद मोहन यादव को मुख्यमंत्री बनाया गया. विदिशा से सांसद रह चुके हैं शिवराज

# STORME SMART SOLUTIONS



अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ  
पैसे कमाओ

कमायें  
5000 ₹.  
प्रति माह

अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ  
5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139  
Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram  
Gwalior, Madhya Pradesh 474020  
Website : [www.stormesmartolutions.com](http://www.stormesmartolutions.com)













